GEARDI

DATI TECNICI - Performance Data - Technische Daten - Dados Técnicos - Datos De Rendimiento - Tekniske
Data - Données Techniques - Z1oixgia arrédoonc - Technische Gegevens - TEXHUYECKHE XapaKTEPHUCTHEN

Ce

Modealo - Madel Modal

MODELLO - Model - Modell - - Model - - MovtéAo - Model - Mogens

TOL MU-EL Serie A1
T1850 MU-EL Serie A1

TENSIONE - Voltage - Spannung - Tensdo - Voltaje - Spaending - Tension - Hhexkrpiki Taon - Voltage - Hanpaxenne, B \' 230 120
GIRI A VUOTO - No-Load R.P.M. - Leerlaufdrehzahl - R.P.M.Sem Carga - Velocidad Sin Carga - Tomgangshastighed - Régime Au Point -

Maort - Zrpogég Xwpig goptio - Snelheid Onbelast - XonocToil xoa, 06/mMuH mim 1140 -2090 1180 -2150
FREQUENZA - Frequency - Frequenz - Frequéncia - Frecuencia - Frekvens - Fréquence - ZuyvdtnTa - Frequentie - Yacrora, Iy, Hz 50 =60 50 =60
CARICO NOMINALE - N pl Load - N lei g - Carga N I - Carga De Placa - N | Ydelse - Pui Nominale - OvopaoTiké QopTio - N | Vermog 3 e
Harpysxku

CORREMNTE NOMINALE - Mameplate Current - Nennstrom - Corrente Nominal - Corriente De Placa - Maerkestram - Courant Nominal - A a5 15
OvopaoTikd Pedpa - Mominaalstroom - Cuna Toka ’

POTENZA ASSORBITA NOMINALE - Mameplate Input Power - Mennaufnahmeleistung - Poténcia De Admissdo Mominal - Alimentacidn

De Entrada De Placa - Indgangshastighed - Puissance D'entrée Nominale - Ovopaomikn loyds Eloddou - Aanloopstroom - BxogHan w 1850 1700
MOLWHOCTE, BT

GIRI A CARICO NOMINALE - Nameplate Load R.P_M. - Lastdrehzahl - R.P.M. Da Carga Mominal - Velocidad De Carga De Placa - min 730 - 1340 930 - 1700
Belastningsomdrejningshastighed - Régime Mominal - Zrpogéc OvopaaTikod Poptiou - Snelheid Belast - Mop Harpyakoid, o6/MuH - -
POTEMNZA RESA MOMIMALE - Nameplate Output Power - Nennabgabeleistung - Poténcia De Saida Mominal - Alimentacion De Salida w 950 840

De Placa - Udgangshastighed - Puissance De Sortie Nominal - Ovopaarikn loyig ESédou - Uitvoerstroom - BeixogHan mowHocTe, Br

COPPIA NOMINALE - Mameplate Torgue - Menndrehmoment - Bindrio Nominal - Par De Placa - Mazrkedrejningsmoment - Couple Nm 125_68 34-46
Nominal - OvopaoTikr Potrr - Nominaal Koppel - KpyTAwuii momeHT, Hm T L
CARICO DI FRIZIONAMENTO ELETTRONICO - Electronic Clutch Intervention - Auslosestrom Der Elektronik - Carga Da Embraiagem A - Interv De Toma Electrénica -
Elektronisk Brydestram - Intervention Mandrin Electroni péppacn nAskTpovikod cupmAékTn - Terugslagbeveiliging - M. Harpysku

CORREMNTE MASSIMA ASSORBITA - Maximum Input Current - Maximale Stromaufnahme - Corrente Méxima De Admissdo - Corriente

De Entrada Maxima - Maksimal Indgangsspasnding - Courant D'entrée Maximum - MéyioTo Pedpa Eigdbou - Maximale Ingangsstroom - A 10 18
Cuna Toka, A

POTEMNZA MASSIMA RESA - Maximum Output Power - Maximale Abgabeleistung - Poténcia Maxima De Saida - Alimentacion De

Salida Maxima - Maksimal Udgangsspaending - Puissance De Sortie Maximum - MéyioTn loylg £fdBou - Maximale Uitgangsstroom - w 1250 970
BrixogHas mowrocTs, Br

COPPIA MASSIMA RESA - Maximum Output Torque - Maximales Abgabedrehmoment - Bindrio Maximo De Saida - Par De Salida

Maximo - Maksimal Afgivelsesomdrejningsmoment - Couple De Sortie Maximum - MéyiaTn Potr E£68ou - Maximaal Uitgaand Koppel - Nm 18,1-99 10,9-6

Kpytawni moment, Hu

DISPOSITIVI DI SICUREZZA - Safety Devices - Sicherheitseinrichtungen - Di

Aogpaheiag - Veiligheidsvoorzieningen - 3awura

positivos De Seguranca - Dispositivos De Seguridad - Sikkerhedsanordninger - Dispositifs De Sécurité - Alatdgeig

FRIZIOME ELETTRONICA MULTIFUMZIONE - Multifunction Electronic Clutch - Multifunktionselektronik - Embraiagem Automdtica Multi-Funcées -
Toma Electrdnica Multifuncidn - Multifunktionselektronik - Mandrin Electronique Multifonction - HAektpowikds guptAékTng ToAhatAuy Asmoupyimy -

Multifunctionele Elektronische Koppeling - MHorofiyHKUMOHENEHOE 3NEKTPOHHOE CUEMNEHME

AVVIAMENTO LENTO E LIMITATORE DI SPUNTO ALLAVVIO - Soft-Start - Softstart - Arrangue Lento - Inicio Suave - Softstart - Démarrage

Progressif - Opahr gkkivion - Softstart - Mnaexsid 2anyck

PROTEZIONE DA SOVRACCARICO - Overload Pratection - Uberlastschutz - Proteccdo Contra Sobrecarga - Proteccion Ante Sobrecargas -

Owerlastbeskyttelse - Protection Contre Les Surcharges - Mpooragia amd Ymeppdptwar - Overbelastingsbeveiliging - Obwar 3awura

FRIZIONE MECCANICA (CON DISCHI IN BRONZO) - Mechanical (Brass Rings) Clutch System - Mechanische Rutschkupplung - Embraiagem

Mecéanica (Com Anéis De Bronze) - Sistema De Toma Mecdnica (Disco De Bronce) - Mekanisk Glidekobling - Mandrin Mécanique (Bagues Laiton) -

Zoomnua Mnyxavikod Zupmhékrn (pmpodtdvwy dakTuhiuy) - Mechanische Koppeling (Met Koperen Ringen) - Mexanndeckan npejoxpaHuTensHan

MydTa (GpoH30BEIE KOMLLA CKONLXKEHUR)

INTERRUTTORE DIFFERENZIALE PORTATILE (PRCD) - Portable Residual Current Dewice - Mobiler Fehlerstromschutzschalter - Dispositivo De
Corrente Residual Portatil - Dispositivo De Corriente Residual Portatil - Mobil Fejlstremsbeskyttelseskontakt - Dispositif Portatif De Protection

Contre Les Courants Résiduels - @opnrdg autdpatog diakdmng diapporig pedparog - Mobiele Reststroombeveiliging - PRCD (zawmtHoe
orEnueHne)

COLLEGAMENTOD A TERRA - Ground Connection - Erdung - Ligagdo A Terra - Conexidn De Tierra - Jordforbindelse - Mise A La Terre - Zovaear

Mziwong - Aarding - 3a3emneqne

ALTRI DATI - Other Data - Andere Daten - Outros Dados - Otros Datos - Andre Data - Autres Données - AAa oToixeia - Overige Gegeve

ns - [ipyran wudpopmauna

MATERIALI ABRASII - Masonry Materials
- Mauerwerk - Materiais De Alvenaria -
Materiales De Albariileria - Murvasrk -

@ Matiéres -k TogoTrodog - Metselwerk mm 30-+152 15+130
- Ananason ceepnenns aGpasMeHoro
MaTepuana, MM
GAMMA DI FORATURA - Drillng Range - Bohrbereich - Conjunto De Perfuragéo - Serie De
Perforacidn - Boreomrade - Intervalle De Pergage - AmdoTaon didtpnong - Boorbereik - Anamertp CEMENTO ARMATO O SIMILARI -
CBEPNEeHWA, MM Reinforced Concrete Or Similar - Armigrter
Beton Oder Vergleichbares - Betdo
Reforcado Ou Semelhante - Hormigdn
Consolidade O Similar - Armeret Beton mim 30+-112 15 =100
Eller Lignende - Béton Armé Ou Similaire -
- Versterkt Beton Of Vergelijkbaar -
c o
GeToHa, MM
PESO - Weight - Gewicht - Peso - Peso - Vaegt - Poids - Bépog - Gewicht - Bec Kg 55 5,5
COPPIA DI TARATURA, FRIZIOMNE - Clutch Torque - Drehmoment Der Rutschkupplung - Embraiagem De Binanio - Par De Agarre -
Drejemoment For Glidekobling - Couple Du Mandrin - Potr guptrAékrn - Draaimoment Van De Koppeling - KpyTawui Mmoment Nm 9 9
cuennexmna. Hig
QUANTITA E TIPO DI OLIO - Quantity And Type OF Oil - Menge Und Typ Getriebedl - Quantidade E Tipo De Oleo - Cantidad ¥ Tipo De 9 65 65
Aceite - Oliemazngde Og -Type - Quantité Et Type D'huile - Noadtta kan T0To¢ Aadiod - Hoeveelheid En Soort Olie - Konuyecteo u
BMA Macna E.P.68 - 150cST
(ex. ESSO Spartan E_.P.68; ESSO Spartan E.P. 150)
QUANTITA E TIPO DI GRASSO - Quantity And Type Of Grease - Menge Und Typ Getriebefett - Quantidade E Tipo De Lubrificante - g 15 15

Cantidad ¥ Tipo De Grasa - Smerecliemaengde Og -Type - Quantité Et Type De Graisse - Mogdrnra kai 10mmog Mpdoou - Hoeveelheid
En Soort Vet - Konwuectao u Bug cmaskn, r

LUBCON THERMOPLEX ALN 250/00 EP

ATTACCO CORONA - Bit Connection - Bohrkronenanschlussgewinde - Ligacdo Das Brocas - Conexidn De Broca - Tilslutningsgevind Til
Borehoved - Connexion Foret - Z0vBeon Kommkol - Aansluiting Boorkoppen - Tun coeanHenna

1"1/4 UNC + 1/2G

or
1"1/4 UNC + 5/8"

SPIMA - Plug - Stecker - Ficha - Toma - Stikprop - Prise - @ig - Steker - lWrexkep

SCHUKO/FRANCE

CEE 17 6h

NEMA 5-15

CEE 17 4h




S

S %0

OPTIONAL

109 k7 careon
§ BRUSH

&

<

KIT GUARNIZIONI-TENUTE-O RING
KIT GASKETS—SEALS—-0 RING

105

) 6rasso
w GREASE




DISTINTA RICAMBI - SPARE PARTS LIST — ERSATZTEILLISTE — RESERVEDELSLISTE
LISTE DES PIECES DE RECHANGE — ONDERDELENLIJST - LISTA DE PIEZAS DE REPUESTO

iTEmM| cobice Q.TY ITEM| CODICE Q.TY
230V I 115V 230V 115V
502420 .G 53 503484 1 1
1 503362 1"% UNC + 5/8" 11 t/inc 54 501850 2 2
503402 1"%a UNC + 2G 55 503246 2 2
2 500335 1 1 56 503636 1 1
3 500750 4 4 57 503248 1 1
4 502378 1 1 58 503245 4 4
5 500046 2 2 59 503251 1 1
6 500093 3 3 60 503363 USA VERSION
7 500092 2 2 61 503242 1 1
8 502413 1 1 64 503239 1 -
9 502435 1 1 64 503240 - 1
10 502416 1 1 65 502125 2 2
11 500103 2 2 66 503166 2 2
12 502446 1 1 67 502124 2 2
13 502380 1 1 68 502973 1 1
14 500035 1 1 69 501869 1 1
15 502361 1 1 70 503966 1 1
16 502452 1 1 71 504571 1 1
17 502360 1 1 72 500507 1 1
18 502419 1 1 73 501833 4 4
19 502447 1 1 74 502349 1 1
20 502425 3 3 75 502327 1 -
21 500119 1 1 75 502370 - 1
22 500027 1 1 76 502796 1 1
23 500100 1 1 77 502992 1 -
24 502143 1 1 77 502993 - 1
25 500120 1 1 78 500572 1 -
26 502406 1 1 78 502356 - 1
27 500099 1 1 80 502878 1 1
28 501640 1 1 81 500045 2 2
29 501638 1 1 82 500048 4 4
30 500094 1 1 83 504567 1 1
31 500091 1 1 84 500098 2 2
32 502350 1 1 85 504568 1 1
33 500030 2 2 86 503805 1 1
34 500252 1 1 87 500509 4 4
35 500322 1 1 88 500510 1 1
36 502451 1 1 89 500511 1 1
37 502352 1 1 90 500101 1 1
38 500245 1 1 90 502979 USA VERSION
39 502249 1 1 91 503391 1 -
40 502994 1 - 91 503393 - 1
40 502995 - 1 92 503392 1 -
41 500210 1 1 95 502424 1 1
42 502982 1 - 98 502460 1 1
42 502983 - 1 99 502292 2 2
43 501750 1 1 100 500927 1 1
44 501156 1 1 101 503250 2 2
45 501157 1 1 102 501729 2 2
46 501155 2 2 104 503090 OPTIONAL
47 502018 4 4 105 502832 - -
48 503249 1 1 106 502702 - -
49 503237 1 1 107 502996 1 -
50 500903 4 4 107 502997 - 1
51 503637 1 1 109 503940 1 -
52 503247 2 2 109 503941 - 1




(EN 60745-1 , EN 60745-2-1)
Rumore - Noise - Larm - Bruit - Ruido - Lawaai - Stgj - Ruido - Halas - ©6pufiog

IT- Livello di pressione sonora

EN -  Sound pressure level

DE -  Schalldruckpegel

FR-  Niveau de pression sonore

ES - Nivel de presion acustica

NL-  Geluidsdrukniveau Loa 91 dB(A)
DA -  Lydtryksniveau

PT -  Nivel de presséo sonora

PL-  Poziom ci$nienia akustycznego

EL - Emitredo nxnTIKAG TTieong

IT- Livello di potenza sonora

EN-  Sound power level

DE -  Schallleistungspegel

FR-  Niveau de puissance sonore

ES - Nivel de potencia sonora

NL - Geluidstrmogensniveau L 102 dB(A)
DA -  Lydeffektniveau

PT -  Nivel de poténcia sonora

PL-  Poziom mocy akustycznej

EL-  Z1d6un 1ox00g Bopupou

IT - Incertezza

EN -  Uncertainty

DE -  Unsicherheit

FR-  Incertitude

ES- Incertidumbre

NL-  Onzekerheid K 3d8
DA -  Usikkerhed

PT - Incerteza

PL - Niepewnos¢

EL-  ABeBaidtnTa

(EN 60745-1 , EN 60745-2-1)
Vibrazioni - Vibration - Vibration - Vibrations - Vibraciones - Trillingen - Vibration - Vibragédo - Wibracja - Aévnon

IT - Valore di emissione delle vibrazioni

EN -  Vibration emission value

DE -  Schwingungsemissionswert

FR-  Valeur d’émission vibratoire

ES - Va.\lc.Jr de wbrgcpnes a, 6,21 m/s?
NL -  Trillingen emissiewaarde

DA -  Vibrationsemissionsveerdien

PT -  Vibragao valor de emissédo

PL-  Wartosci emisji drgan

EL- Kpadaouwv TIUA EKTTOUTTAG

IT - Incertezza

EN-  Uncertainty

DE -  Unsicherheit

FR-  Incertitude

ES - Incertidumbre 5
NL-  Onzekerheid K 1,5 mis
DA -  Usikkerhed

PT - Incerteza

PL - Niepewnos¢

EL-  ABeBaidtnTa
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